
 

＜報道発表資料＞ 

（教 育 同 時） 

令和７年１２月１９日 

京都市選挙管理委員会事務局 

 

令和７年度論文コンクール「わたしはこう考える」の 

審査結果及び入賞作品展の開催 

 

 京都市・区明るい選挙推進協議会及び京都市・区選挙管理委員会では、今年度も市内の中・

高校生等を対象に、将来の政治参加に備えて自由な意思をもった自覚ある有権者を育成す

ることを目的として、論文コンクール「わたしはこう考える」を実施しました。 

この度、審査会を開催し、９６３点の応募の中から次のとおり入賞作品を決定し、作品展

を開催いたします 

 

【審査結果】 

● 入賞作品 最優秀賞５点・優秀賞５点・入選３２点（入賞者は【別紙】のとおり） 

● 募集テーマ （１）こんな京都に住みたい （２）わたしにとって平和とは 

      （３）もしもスマホがなかったら （４）わたしは感動した 

      （５）わたしは怒っている 

● 応募点数 ２４校から９６３点（募集期間：令和７年６月２０日～９月１２日） 

● 審査員 ・日山 正紀  京都市明るい選挙推進協議会副会長（京都新聞社論説委員） 

・村上 祐子  京都市明るい選挙推進協議会委員（ジャーナリスト） 

・中村 陸子  京都市教育委員会専門主事 

・細井 悠一  京都市教育委員会指導主事 

・寺井 一郎  京都市選挙管理委員会事務局長 

 

【入賞作品展の開催】 

● 日時 令和８年２月１７日（火）～２月２３日（月・祝） 午前１０時～午後８時 

● 会場 ゼスト御池 寺町広場 

● 展示内容 最優秀賞５点及び優秀賞５点 

 

＜お問合せ先＞ 

京都市選挙管理委員会事務局 

電話：０７５－２２２－３５８９ 



 

【別紙】 

 

令和７年度論文コンクール「わたしはこう考える」 入賞者一覧 

                 各賞内テーマ・学年・氏名５０音順・敬称略 

【最優秀賞】 ５点 ※京都新聞賞も受賞 

氏名 学校名 学年 テーマ 

石川 喬啓 京都市立凌風小中学校 ９ こんな京都に住みたい 

名古屋 はる 京都教育大学附属高等学校 １ わたしにとって平和とは 

森本 紗生 京都府立朱雀高等学校定時制 １ もしもスマホがなかったら 

アシュク 澄蕾 京都府立北嵯峨高等学校 １ わたしは感動した 

河野 優 京都市立京都工学院高等学校 ２ わたしは怒っている 

 

【優秀賞】 ５点 

氏名 学校名 学年 テーマ 

田村 二胡 京都府立北嵯峨高等学校 ３ わたしにとって平和とは 

西澤 佐保 京都市立久世中学校 ２ もしもスマホがなかったら 

浅井 虹音 京都市立下鴨中学校 ２ 
わたしは感動した 

森田 翔也 京都市立京都工学院高等学校 ２ 

池田 さくら 京都府立北嵯峨高等学校 ２ わたしは怒っている 

 

【入選】３２点 

氏名 学校名 学年 テーマ 

伴 恒希 京都市立京都工学院高等学校 １ こんな京都に住みたい 

武田 響太 京都市立下鴨中学校 １ 

わたしにとって平和とは 

村瀬 千穂 京都市立下鴨中学校 １ 

吉田 莉菜 京都市立松原中学校 １ 

今中 彩乃 京都市立久世中学校 ２ 

山添 美玖 京都市立久世中学校 ３ 

尾花 真柚菜 京都府立鳥羽高等学校 １ 

片岡 三葉 京都教育大学附属高等学校 １ 

川内 天 京都市立京都工学院高等学校 １ 

杉山 凛 京都府立鳥羽高等学校 １ 

宮野 凛 京都府立北嵯峨高等学校 １ 

山本 紗暖 京都府立北嵯峨高等学校 ２ 

 



 

氏名 学校名 学年 テーマ 

大𠮷 柚帆 京都市立開睛小中学校 ８ 

もしもスマホがなかったら 

永井 佑以子 京都市立下鴨中学校 ２ 

上村 乙葉 京都市立加茂川中学校 ３ 

阪本 彩芽 京都市立大枝中学校 ３ 

識名 真帆 京都市立京都工学院高等学校 １ 

長﨑 琉衣 京都府立北嵯峨高等学校 １ 

長谷川 大地 京都市立京都工学院高等学校 ２ 

平井 康貴 京都市立京都工学院高等学校 ２ 

伊藤 鵬 京都市立下鴨中学校 ２ 

わたしは感動した 

林 哲希 京都市立下鴨中学校 ２ 

三保 涼太 京都市立北野中学校 ２ 

笠置 珠美 京都教育大学附属高等学校 １ 

小谷 尚樹 京都市立京都工学院高等学校 １ 

藤髙 凛香 京都府立北桑田高等学校 １ 

田嶋 茂樹 京都市立下鴨中学校 ２ 

わたしは怒っている 

小林 陽菜子 京都市立下鴨中学校 ３ 

濵田 仁来 京都市立加茂川中学校 ３ 

戸髙 綾羽 京都府立鳥羽高等学校 １ 

藤尾 亮 京都教育大学附属高等学校 １ 

牧野 心春 京都成章高等学校 １ 

 


